

## ЛЕНИНСКО

боях за Родину в годы войны.

Перед собравшимися выступил секретарь парткома совхоза В. Л. Гютюньков. Затем к памятнику были возложены цветы. А потом все пошли в Дом культуры. Здесь учителя и учащиеся Верх-Убинской школы показали собравшимся композицию, специально подготовленную к этому празднику.

После торжественной части, по традиции, все участники войны были приглашены в совхозную столовую на праздничный обед. Здесь они тепло поздравили друг друга с праздником, делились воспоминаниями о фронтовых годах, вспомнили и о тех, кто не вернулся.

На празднике нахлынули горестные воспоминания и на меня. Это были страшные военные дни: по счастливой случайности я остался живым и тогда, когда меня засыпало землей от взрыва бомбы, и тогда, когда фашистский самолет заставал меня в открытом поле и бросал на меня бомбы, а затем строчил по мне из пулемета.

На моих руках умирали мои боевые товарищи — Иван Иванович Карпенко, комсорг роты, совсем молодой человек, родом из Алтайского края, радист из города Иванова Анатолий Иванович Голубев, Андрей Николаевич Филиппенко — пулеметчик, бывший директор школы из Новосибирской области.

На обеде в совхозной столовой с поздравлением и приветствием к участникам войны обратился директор совхоза А. Ф. Полторак.

Так продуманно и организованно ежегодно проходит празднование Дня Победы в нашем совхозе благодаря тому, что администрация и профсоюзный комитет хозяйства прикладывают немало сил и стараний для его подготовки. Участники войны благодарны за это.

П. СЕДЕШЕВ.

### В День Победы

Жители с. Верх-Уба 9 мая собрались в центре села, у памятника погибшим воинам. Они пришли, чтобы почтить память земляков, павших в